

党史学习在线

中牟掀起“学党史 悟思想 办实事 开新局”热潮

大孟镇“周周讲 天天学”党史课堂开课



3月14日上午,中牟县大孟镇机关党员干部尚中山以中共一大为主题的第一期党史课堂圆满完成,拉开了大孟镇党史教育系列活动之“周周讲·天天学”党史课堂的活动序幕。

据了解,活动自3月15日启动,镇机关党员干部、村党组织书记担任主讲人,以学习“四史”为内容,采取自由演讲、朗诵、小品、三句半等形式,依托每日晨会党史课堂,讲好党的故事、传承党的历史,在全镇营造了“学史明理、学史增信、学史崇

德、学史力行”的浓厚氛围。

大孟镇开展“周周讲·天天学”党史课堂活动,旨在引导全镇党员干部积极主动学习党的光辉历程、伟大成就、宝贵经验、革命传统和优良作风,学习传承党在长期艰苦卓绝奋斗中铸就的伟大精神,发挥党员的先进模范带头作用,激励全镇上下坚定信心、持续奋斗,为建设郑州国家中心城市东部新城现代化示范城镇贡献力量。中牟时报 李淑娟 通讯员 常盛寒

县教育局召开党史学习教育暨党建工作会

3月12日上午,中牟县教育局召开全县教育系统党史学习教育动员部署暨党建工作会,全面落实中央和省、市、县党史学习教育动员大会精神。教育局党组书记、局长王国恩出席会议并对全县教育系统党史学习教育和党建工作进行安排部署。

会议阐述了党史学习教育的重大意义,明确了目标和要求。通过学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导全体党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,为全面建设中牟美好教育贡献力量。

会议强调,教育系统各级党组织要提高政治站位,准确把握党史学习教育的核心任务,把党史学习教育作为践行初心使命的“磨刀石”、校准理想信念的“定盘星”、筑牢全面从严治党“压舱石”、推进教育高质量发展的“动力源”。

会议要求,党史学习教育要坚持目标引

领、问题导向,坚持制度创新、强基固本,聚焦中心任务,精准发力,实施红色领航“立德树人”行动,通过实施党建“思想强基”“堡垒加固”“细胞强健”“品牌创建”“融合共进”“清廉教育”六大工程,把党史教育做实做细,通过学党史干实事、解难事、谋大事、创新事、长本事,推动全县中小学各项工作提质增效,用实际行动献礼建党100周年。

会议明确,县纪委监委驻县教育局纪检监察组将持续推进教育系统党风廉政建设监督检查工作,重点对党史教育学习、发生在学校的“易腐”“微腐”问题开展监督,巩固反腐败斗争胜利成果,为营造风清气正的中牟教育优良环境保驾护航。

会议还就教育系统校园安全等工作进行了部署安排。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 李伟超 袁云亮

官渡镇开展“学党史”主题学习教育活动

3月15日,中牟县官渡镇机关党支部结合实际组织全体党员开展了“学党史、悟思想”主题学习教育活动,传承红色基因,坚定理想信念。

学习活动分为6个党小组进行,各党小组组长分别从为什么要学习党史、学习什么内容、怎么学习党史三个方面

向大家讲述了党的发展历史、革命故事,回顾了党的光辉历程,并结合多个鲜活生动的例子,论证了学习党史的重要性,增强了学习的生动性和吸引力,引导党员学用贯通、以知促行。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 李晓洁

中牟县文广旅体局召开党史学习教育动员会

3月10日,中牟县文化广电旅游体育局召开党史学习教育动员大会,传达学习中央和省、市、县党史学习教育动员大会精神,动员全局上下学党史、悟思想、办实事、开新局,以扎实有效的学习成果砥砺初心使命、强化担当作为。局党组书记、局长王成立出席会议并作动员讲话。

会议强调,全局上下要提高政治站位,深刻领会开展党史学习教育的重大意义,坚决把开展党史学习教育作为践行“两个维护”“五个坚持”的生动实践,切实增强党史学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态建功新时代,奋进新征程。

会议指出,要抓住核心,准确把握党史学习教育的各项任务,确保学习组织到位、措施到位、落实到位。坚持正确的政治方向,树牢以人民为中心的发展思想,强化责任传导,把党史教育落实到位,营造浓厚氛围,大力宣传

党史教育。统筹结合各项工作,把做好学习教育同推动全县文化旅游体育工作结合起来,不断完善工作思路和工作措施。坚持集中学习和自主学习相结合,坚持规定动作和自选动作相结合,坚持用好“学习强国”、万名党员进党校等载体平台,开展交流读书心得、重温入党誓词、分享党史故事、聆听党史报告、观看专题片等活动,推动党史学深学透、悟出精髓。

会议提出,开展党史学习教育意义重大,影响深远。要把党史学习教育与开展建党100周年庆祝活动、深化“不忘初心、牢记使命”主题教育、推进“四史”宣传教育和爱国主义教育等紧密结合起来,把党史学习教育的成效转化为推进全县文化旅游体育事业高质量发展的强大动力,确保“十四五”开好局、起好步,为开创建设郑州国家中心城市东部新城新篇章贡献力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 张朝晖

东风路街道开展“学党史”主题演讲比赛

3月11日,中牟县东风路街道开展了“学党史 悟思想 办实事 开新局”为主题的演讲朗诵比赛,辖区20余个党支部、50余人参加比赛。

选手们紧紧围绕演讲主题,回顾党的光辉历程,联系个人思想、工作实际,畅谈中国共产党的发展历程,畅谈本支部近年来的发展。经过激烈角逐,官渡社区党支部《信仰的力量》获

一等奖,机关第一党支部《党在我心》、机关第三党支部《鲜艳党旗一抹红》分获二等奖,小潘庄村党支部《红色家风故事》、泰安社区党支部《追梦新时代奋斗新征程》、红宇社区党支部《何为芳华》分获三等奖,其他党支部荣获优秀奖。街道党工委班子成员为比赛表现优秀者颁发了荣誉证书。

中牟时报 梁珊 通讯员 尚文龙

彬彬有礼

中牟县自然资源和规划局“送文明礼仪”主题培训开班 让我们优雅美好的一面充分彰显



本报讯 为深入贯彻《河南省文明行为促进条例》,落实我省“新时代文明实践推动周”活动,教育引导广大职工养成良好的文明行为,展示全局良好形象,3月8日,中牟县自然资源和规划局组织开展“送文明礼仪”培训会。

在经济由快速发展向高质量发展的今天,精神文明建设工作将成为经济长期高质量发展的动力保障。中牟县自然资源和规划局把“送文明礼仪”主题培训会作为精神文明建设工作的重要载体,旨在全

面提升干部职工文明素养、道德水准,为自然资源工作的高质量发展夯实基础。

从高校邀请来的老师对认知、行为、会面、新时代礼仪等方面进行了深入、详细讲解,纠正了许多人对礼仪“只是礼貌和客套”的片面认识。讲座进行到社交礼仪和互动环节时,广大干部职工踊跃参与的热情把活动推到了高潮。大家纷纷上前,在老师的讲解和指导下调整肢体和动作,使每一个走姿、站姿、坐姿都符合规范,近于完美,把每一个人优雅和

美好的一面充分彰显出来,真正做到行立坐卧皆有度,正人俊朗亦翩翩。

与会干部职工表示,礼仪也是人类文明的结晶,是现代文明的重要组成部分。它体现的宗旨是尊重,这既是对人也是对己的尊重,这种尊重总是同人们的生活方式有机地、自然地、和谐地融合在一起,成为人们日常生活、工作中的行为规范。此次培训会为推动全局精神文明建设奠定了良好基础。

中牟时报 李淑娟 通讯员 苏海龙